



вул. Свіштовська, 3, м. Кременчук,  
Полтавська обл., 39610, Україна  
Тел.: (0536) 76-84-10, 76-84-14  
Факс: (0536) 76-82-30, 76-80-20  
Телетайп : 164509 "ІВА"  
E-mail: pobox@ukrtatnafta.com  
www.ukrtatnafta.com

*30.05.2019 № 43/02-55*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму «Економіка»**  
**підготовки доктора філософії**  
**Кременчуцького національного університету**  
**імені Михайла Остроградського**

Освітньо-наукова програма «Економіка» підготовки докторів філософії є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності і, як результат, передбачає, у разі її успішного проходження здобувачами, можливості здійснення практичної фахової діяльності у сфері економіки.

Дана ОНП є результатом спільної праці викладачів кафедри «Економіки» Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, роботодавців та здобувачів вищої освіти та спрямована на формування таких важливих результатів навчання, як критичне осмислення та використання наукового і аналітичного інструментарію для управління в непередбачуваних умовах; обґрунтування та управління проектами; обґрунтування діяльності суб'єктів господарювання в стратегічному плані; застосування спеціалізованого програмного забезпечення та інформаційних систем для вирішення задач управління організацією; вміння спілкуватись державною та іноземною мовами, презентувати та оприлюднювати власні дослідження; демонстрація лідерських навичок, взаємодія з науковцями та інші.

Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» включає дисципліну «Управління науковими проектами та трансфер знань», при вивченні змісту якої пропонуємо включити тему «Трансформація трансферу знань у трансфер технологій як чинник підвищення конкурентоспроможності інноваційно активних підприємств», що дасть можливість поглибити теоретичні знання з практичних аспектів діяльності інноваційних підприємств великого бізнесу.

В цілому необхідно зазначити, що рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» підготовки здобувачів вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем підтверджує відповідність належному рівню зафіксованих у ній освітніх, практичних та наукових характеристик підготовки економістів і може бути рекомендована до впровадження.

Доктор економічних наук,  
професор, заступник Голови Правління,  
начальник фінансово-економічного  
управління ПАТ «Укртатнафта»

В.В. Бабіченко